
裏面に続く 

令和 6年 6月 

 益田商工会議所 

時下 ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。 

 平素は、当所の事業活動に格別なるご支援、ご協力を賜り厚く御礼申し上げます。  

当所では働き方改革関連法による物流の「2024年問題」について現在直面している課題・問題など事業者の現

状を把握する為、会員アンケート調査を実施いたします。調査結果は要望等への反映、セミナー開催、事業者支

援や制度周知等に活用させて頂きますので多くのご回答を賜りたく、是非ともご回答につきましてご協力のほど

お願い申し上げます。 

なおご記入いただいた調査票は 7 月中旬までに同封の返信用封筒にてご返送賜りますよう何卒よろしくお願

い申し上げます。 

 

【事業者情報】 

 

Ｑ１．物流の「2024年問題」の理解度について教えてください 

□①よく理解している    

□②ある程度は理解している 

□③名前だけ知っている 

□④全く知らない 

 

Ｑ２．物流の「2024年問題」の影響について教えてください 

□①かなり影響がある □②ある程度影響がある □③今後影響が見込まれる □④全く影響はない 

 

Ｑ３．物流の「2024年問題」に関連して現在直面している課題等について教えてください 

（複数回答可） 

 □①配送の遅延        □②物流コストの高騰        □③売上の減少  

□④取引先との価格交渉    □⑤人手不足の深刻化        □⑥荷主企業・消費者の意識改革 

□⑦特に課題はない  

□⑧その他 

業  種 
□①製造業   □②卸売業  □③小売業 □④建設業 □⑤飲食業 □⑥運送業 

□⑦サービス業 □⑧宿泊業  □⑨その他（             ） 

組織形態 □①個人 □②法人 

物流の「2024 年問題」に関するアンケート調査ご協力のお願い 

「物流の 2024 年問題」につい 

てはこちらの国土交通省の資料 

をご覧ください。 



Ｑ４．すでに取り組んでいるまたは今後取り組む対策について教えてください（複数回答可） 

 □①配送ルート・スケジュールの見直し □②適正な運賃・価格転嫁に向けた取引先との協議 

□③ＤＸ等の業務効率化        □④荷待ち・荷役時間の把握・削減 

□⑤中継輸送の活用          □⑥モーダルシフト（輸送手段の変更）の推進 

 □⑦取引先の見直し          □⑧特に取り組む予定はない 

□⑨その他 

 

Ｑ５．物流の「2024年問題」に関して行政等への要望がございましたら自由にご記入ください。 

     

 

 

 

 

 

 

Ｑ６．その他ご意見がございましたら自由にご記入ください。 

     

 

 

 

 

 

以上、ご回答ありがとうございました。  

以下今後の当所活動に参考にするためにご回答下さい。 

「商工会議所の利用状況」 

■直近 1年間の利用回数 

 □①1ヶ月に１回程度  □②３ヶ月に１回程度  □③半年に１回程度  □④１年に１回程度  

□⑤全く利用していない 

■ここ数年間、どのようなことで当所と関わりがありましたか（複数回答可） 

 □①金融相談 □②決算確定申告等経理記帳 □③労務 □④補助金申請 □⑤事業計画策定 

□⑥販路拡大 □⑦IT活用 □⑧事業承継 □⑨創業 □⑩専門家派遣 □⑪各種セミナー参加 

□⑫共済関係 □⑬青年部女性部  □⑭その他（                        ） 

■商工会議所の研修会・講習会の開催テーマについて希望があれば自由にご記入ください。 


